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S\2:
Stereochemie: 100% inverze konfigurace
Substrat: CH; > 1° > 2° >>> 3°
Nukledfil: je tfeba silny nukleofil, obvykle anion
LG: nejCastéji X nebo sulfonaty (OH ve formé H,O v kyselém prostfedi; kompatibilita s nukleofilem!)

Rozpoustédlo: polarni aprotické (aceton, DMF, DMSO, HMPA, CH3CN)
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dimethylsulfoxid N,N-dimethylformamid hexamethylfosforamid
SN].:

Stereochemie: racemizace

Substrat: 3° > 2° >>> 1° a CHs. Allylické nebo benzylické mohou reagovat i pokud jsou 1°

Nukleofil: obvykle slaby (H,O, ROH)

LG: nejCastéji X nebo sulfonaty (OH ve formé H,O v kyselém prostiedi)

Rozpoustédlo: polarni protické (RCOOH, H,O, ROH)
E2

Stereochemie: C—-H a C-LG vazby jsou v anti uspofadani

Substrat: 1°, 2° nebo 3°. V pfipadé 1° musi byt substrat nebo baze stericky narocny

Baze: obvykle silna

LG: nejCastéji X nebo sulfonaty

Rozpoustédlo: polarni protické nebo aprotické
El

Stereochemie: E vs Z alken

Substrat: 3° > 2° >>> 1° a CHs. Allylické nebo benzylické mohou reagovat i pokud jsou 1°
Baze: obvykle slaba

LG: nejCastéji X nebo sulfonaty (OH ve formé H,O v kyselém prostiedi)

Rozpoustédlo: polarni protické



